

## HODNOCENÍ OPONENTA BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

OPONENT BAKALÁŘSKÉ PRÁCE (JMÉNO, PŘÍJMENÍ A TITULY / PRACOVIŠTĚ, JE-LI MIMO VŠOH)	BAKALÁŘ (JMÉNO, PŘÍJMENÍ, PŘÍPADNĚ I TITULY)
Ing. Eva Lukášková, Ph.D.	Ondřej Konec

NÁZEV PRÁCE <b>Analýza kavárenských provozů ve vybraném městě</b>
---

<b>Úroveň splnění tématu BP</b>	A	B	C	D	E	F
stupeň splnění cíle		X				
logická stavba práce a návaznost částí			X			
hloubka provedené analýzy	X					
vhodnost použitých metod	X					
úroveň použití metod		X				
závěry práce		X				
vlastní přínos studenta k tématu		X				
význam pro teorii / praxi		X				

<b>Splnění formálních náležitostí BP</b>	A	B	C	D	E	F
práce s literaturou, citace	X					
úprava práce – text, grafy, tabulky, ...		X				
styl, jasnost formulací			X			
gramatická úroveň a překlepy		X				

**Pro uvedení konkrétních připomínek a otázek k práci, resp. průběhu zpracování použijte druhou, případně i další strany hodnocení.**

**U obhajoby požadují odpověď na následující otázky:**

1. Seznámil jste s výsledky práce analyzované kavárny? Zavedou některá z Vašich doporučení?
2. V rámci obhajoby vyhodnoťte z hlediska nákladů na zavedení jakékoliv Vámi navrhované opatření v některé z analyzovaných kaváren.

NAVRŽENÁ ZNÁMKA: (POUŽÍVEJTE STUPNICE A, B, C, D, E, F) <b>B – velmi dobře</b>
---

## **Slovní hodnocení práce:**

Předkládaná bakalářská práce je zpracována na aktuální téma kvality kavárenských provozů. Bakalářská práce má 87 stran, k jejímu vypracování autor využil 25 zdrojů, práce nemá členění typické pro daný druh práce dle zadání BP na VŠOH. Teoretická část práce je vhodným východiskem pro praktickou část. V práci je velmi pečlivě zpracována analytická část, k jejímu vypracování autor použil vhodné metody i vhodné vyhodnocení zjištěných skutečností. Práci je možné vytknout některé formální i obsahové chyby. Z formálních chyb se jedná např. o chybějící text mezi podkapitolami – např. 1. 3 a 1. 3.1 a 2. 2. a 2. 2. 1; práce není striktně celá v pasivu, student občas používá v analytické části vyjádření nehodící se do obdobného textu. Návrhy jsou reálné, nicméně chybí jejich ekonomické zhodnocení, což je povinnou součástí prací obhajovaných na VŠOH. I přes uvedené výtky je práce napsána na velmi dobré úrovni.

Bakalářskou práci **doporučuji** k obhajobě a navrhuji hodnocení: **B – velmi dobře**

**Oponent bakalářské práce: Ing. Eva Lukášková, Ph.D.**

Datum, místo a podpis oponenta: 2. května 2019 Brno